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1.  (Живлення)

• Вмикання або перехід в режим очікування

2. -/+ (Гучність)

• Зменшення або збільшення гучності

• Нажати і утримувати для постійного зменшення або збільшення гучності

• Нажати дві кнопки одночасно для вимк./вмик. звуку

3.  (Джерело)

• Вибір джерела звуку: ТВ (за замовчуванням) або Bluetooth

Кабель
HDMI

Постійно білийОбрано джерело ТВ

Постійно синійЗ’єднано з Bluetooth

Блимаючий синійРежим з’єднання по Bluetooth

Бігаючий білийЗмінення гучності

Блимаючий білийМаксимальний рівень гучності

Блимаючий червонийЗвук вимкнено

Постійно червонийРежим очікування
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1.  
• Вмикання або перехід в режим очікування

2. TV

• Вибір джерела ТВ

3.  (Bluetooth)

• Вибір джерела Bluetooth

• Натисніть і утримуйте для з’єднання з іншим Bluetooth пристроєм

4. + / - 

• Збільшення або зменшення гучності

• Натисніть і утримуйте для постіного збільшення або зменшення гучності

5.  (Вимкнення звуку)

• Вимкнення / вмикання звуку

4. Статус індикаторів

2.2. Роз’єми

2.3. Пульт дистанційного керування

Інструкція користувачаІнструкція користувача
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Розмістіть звукову панель на рівній і стійкій поверхні.

ТВ

1

34

2

≤8 mm/
0.31"

4mm/
0.16"

≥30 mm/1.18"Малюнок 1

ПРИМІТКИ:
- Шнур живлення повинен бути належним чином підключений до живлення.
- Не розміщуйте жодних предметів на звуковій панелі.

3.2. Установка звукової панелі на стіні

1. Підготовка:
а) на мінімальній відстанні 2 дюйма (50 мм) від телевізора, приклейте поставлений 
настінний шаблон до стіни, використовуючи клейкі стрічки.
б) використовуйте кінчик авторучки, щоб позначити місця гвинтів. Зніміть шаблон.
в) на розміченому місці просвердлите отвір розміром 4 мм / 0,16 дюйма,
відповідно до зображеного на Малюнку 1 розміру гвинта.
2. Встановіть настінний кронштейн.
3. Закрутіть гвинт на задній панелі звукової панелі.
4. Встановіть звукову панель.

ПРИМІТКИ:
  - Переконайтесь, що стіна може утримувати вагу звукової панелі.
  - Встановлюйте тільки на вертикальній стіні.
  - Уникайте місця з високою температурою або вологістю.
  - Перш ніж монтувати на стіні, переконайтесь, що кабелі можуть бути належним 
чином підключені між звуковою панеллю та зовнішніми пристроями.
  - Перед встановленням на стіні переконайтесь, що звукова панель відключена від 
електроживлення. В іншому випадку це може призвести до ураження електричним 
струмом.

 Підключення4

4.1. Підключення до телевізора

Підключіть звукову панель до телевізора через доданий HDMI кабель або оптичний 
кабель (продається окремо).

Кабелем HDMI, що йде в комплекті.
З'єднання HDMI підтримує цифрове аудіо та відео одним з'єднанням. Підключення 
через HDMI - найкращий варіант для вашої звукової панелі.

1. Підключіть звукову панель до телевізора за допомогою наданого кабелю HDMI.
2. На телевізорі перевірте, чи включені HDMI-CEC та HDMI ARC. Додаткову 
інформацію див. у інструкції до телевізора.

ПРИМІТКИ:
  - Повна сумісність з усіма пристроями HDMI-CEC не гарантується.
  - Якщо у вас є проблеми із сумісністю HDMI-CEC вашого телевізора, зверніться до 
виробника телевізора.
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Оптичним кабелем

• Підключіть звукову панель до телевізора за допомогою оптичного кабелю 
(продається окремо).

OPTICAL

OPTICAL

4.2. Підключення по Bluetooth

Через Bluetooth підключіть звукову панель до свого пристрою Bluetooth, наприклад, 
смартфона, планшета чи ноутбука.

Підключення до Bluetooth пристрою

1. Натисніть  для увімкнення

2. Для вибора Bluetooth джерела, натисніть на звуковій панелі, або  
на пульті дистанційного керування.

 ® Готовність до з’єднання: блимає синій індикатор.

3. На вашому Bluetooth пристрої, увімкніть Bluetooth і знайдіть

“JBL Bar 2.0” 

 ® З’єднано: постійно горить синій індикатор.  

Чутно сигнал підтвердження.

Щоб знову підключити останній парний пристрій
Ваш пристрій Bluetooth зберігається як парний пристрій, коли звукова панель 
переходить у режим очікування. Наступного разу, коли ви перейдете на джерело 
Bluetooth, звукова панель знову з'єднається з останнім парним пристроєм 
автоматично.

Підключення до іншого Bluetooth пристрою

1. Коли обрано джерело Bluetooth, натисніть і утримуйте

на пульті дистанційного керування, доки індикатор не заблимає синім.

 ® Попередній парний пристрій видалиться зі звукової панелі. 

 ® Звукова панель перейде в режим з’єднання по Bluetooth.

Індикатор заблимає синім.

2. Слідуйте пункту 3 розділу “Підключення Bluetooth присторю”. 

• Якщо пристрій коли-небудь був сполучений із звуковою панеллю, 

спочатку відключіть "JBL Bar 2.0" на пристрої.

на звуковій панелі, або

ПРИМІТКИ:
  - Підключення Bluetooth буде втрачено, якщо відстань між звуковою панеллю та 
пристроєм Bluetooth перевищує 10 м.
  - Електронні пристрої можуть спричинити радіоперешкоди. Пристрої, що 
генерують електромагнітні хвилі, слід тримати подалі від звукової панелі, наприклад 
мікрохвильові печі та пристрої бездротової локальної мережі.

Програвання5

5.1. Увімкнення/Авто режим очікування/Авто вихід з режиму очікування

Увімкнення
1. Підключіть звукову панель до живлення, використовуючи наданий шнур.
2. Натисніть       , щоб увімкнути.

ПРИМІТКИ:
  - Використовуйте тільки шнур живлення, що постачається в комплекті.
  - Перш ніж увімкнути звукову панель, переконайтеся, що ви виконали всі інші 
з'єднання (Див. "Підключення до телевізора" у розділі "Підключення").

Авто режим очікування
Якщо звукова панель неактивна більше 10 хвилин, вона автоматично перейде в 
режим очікування. Наступного разу, коли ви вмикаєте звукову панель, вона 
повертається до останнього вибраного джерела.

Авто вихід з режиму очікування
У режимі очікування звукова панель автоматично прокинеться, коли
• звукова панель буде підключена до телевізора через підключення HDMI ARC, а 
телевізор увімкнено;
• звукова панель буде підключена до телевізора через оптичний кабель, і 
аудіосигнал надається по оптичному кабелю.

HDMI ARC

OPTICAL

5.2. Програвання з джерела ТВ
Якщо звукова панель підключена, ви можете насолоджуватися телевізійним звуком 
з її гучномовців.

1. Переконайтесь, що ваш телевізор налаштований на підтримку зовнішніх 
динаміків, а вбудовані динаміки телевізора відключені. Додаткову інформацію див. у 
інструкціїї до телевізора.
2. Переконайтесь, що звукова панель правильно підключений до телевізора (див. 
Розділ «Підключення до телевізора» у розділі «Підключення»).
3. Щоб вибрати джерело телевізора, натисніть       на звуковій панелі, або TV на
пульті дистанційного керування.
  → Індикатор стану стає білим.
• У заводських налаштуваннях джерело телевізора вибрано за замовчуванням.

ПРИМІТКИ:
  - Якщо звукова панель підключена до телевізора через кабель HDMI та оптичний 
кабель, для підключення телевізора вибирається кабель HDMI.

5.3. Програвання з джерела Bluetooth
Через Bluetooth передайте аудіо зі свого пристрою Bluetooth на звукову панель.
1. Переконайтеся, що звукова панель правильно підключена до вашого пристрою 
Bluetooth (Див. "Підключення по Bluetooth" у розділі "Підключення").
2. Щоб вибрати джерело Bluetooth, натисніть на звуковій панелі     або     на пульті 
дистанційного керування.
3. Почніть програвання аудіо на пристрої Bluetooth.
4. Відрегулюйте гучність на звуковій панелі або пристрої Bluetooth.

Налаштування звуку6
Синхронізація аудіо
За допомогою функції синхронізації аудіо ви можете синхронізувати аудіо та відео, 
щоб переконатися, що з вашого відеовмісту не чути затримок.
1. На пульті дистанційного керування натисніть і утримуйте TV.
  → Готовий до синхронізації аудіо: Індикатор стану прокручується білим кольором.
2. Протягом п’яти секунд натисніть + або - на пульті дистанційного керування, щоб 
налаштувати затримку звуку та збіг з відео.
  → Індикатор стану прокручується, щоб показати діапазон змін.

Режим SMART
Якщо за умовчанням включено SMART режим, ви можете насолоджуватися 
телевізійними програмами з багатими звуковими ефектами. Для телевізійних 
програм, таких як новини та прогнози погоди, ви можете зменшити звукові ефекти, 
відключивши SMART режим та перейшовши на стандартний режим.
SMART режим: налаштування еквалайзера та об'ємного звуку JBL застосовуються 
для насичених звукових ефектів.
Стандартний режим: Заздалегідь задані настройки еквалайзера застосовуються 
для стандартних звукових ефектів.
Щоб відключити SMART режим, виконайте наступне:
• На пульті дистанційного керування натисніть і потримайте, поки індикатор стану не 
загориться білим кольором. Натисніть +.
  → Якщо розумний режим вимкнено, індикатор стану прогортається білим 
кольором двічі.
  → Наступного разу, коли ви вмикаєте звукову панель, SMAR режим знову 
включається автоматично.

Відновлення заводських налаштувань7
Відновлюючи параметри за замовчуванням, визначені на заводі, ви видаляєте всі 
свої персоналізовані настройки із звукової панелі.
• На звуковій панелі натисніть і утримуйте       і        більше 10 секунд.

Технічні характеристики9
Загальна характеристика:
• Блок живлення: 100 - 240 В змінного струму, ~ 50/60 Гц
• Загальна вихідна потужність динаміка (Макс. @ THD 1%): 80 Вт
• Вихідна потужність звукової панелі (Макс. @ THD 1%): 2 x 40 Вт
• Потужність в режимі очікування звукової панелі: <0,5 Вт
• Робоча температура: 0 ° C - 45 ° C
Специфікація відео:
• Вихід HDMI для відео (із каналом повернення аудіо): 1
Специфікація звуку:
• Частотний діапазон: 70 Гц - 20 КГц
• Аудіовходи: 1 оптичний, Bluetooth, USB (відтворення USB доступне у версії США. 
Для інших версій USB - лише для сервісу.)
Специфікація бездротового зв'язку:
• Версія Bluetooth: 4.2
• Профіль Bluetooth: A2DP V1.3, AVRCP V1.5
• Діапазон частот Bluetooth: 2402 МГц - 2480 МГц
• Максимальна потужність випромінювання Bluetooth: <10 дБм (EIRP)
• Тип модуляції: GFSK, π / 4 DQPSK, 8DPSK
Розміри:
• Розміри звукової панелі (Ш х В х Г): 614 х 58 х 90 мм 
• Вага: 1,61 кг

Правила користування та безпечної експлуатації
дивись на звороті гарантійного талона.

Оновлення програмного забезпечення8
1. Переконайтеся, що ви зберегли файл оновлення програмного забезпечення в 
кореневому каталозі USB-накопичувача. Підключіть USB-пристрій до звукової 
панелі.
2. Щоб увійти в режим оновлення програмного забезпечення, натисніть і 
потримайте       і  -  на звуковій панелі більше 10 секунд.
  → Коли оновлення програмного забезпечення завершено, ви почуєте сигнал 
підтвердження.
  → Звукова панель повертається до останнього вибраного джерела.
ПРИМІТКИ:
  - Тримайте звукову панель увімкненою, а USB-накопичувач встановленим до 
завершення оновлення програмного забезпечення.
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